

# 六旬环卫工清晨被撞身亡

●事发浉河区南湖路

●死者家属:肇事司机至今没有露面

首席记者 周涛

“我母亲潘再莲在浉河区南湖路上班时遭遇车祸,5月25日经抢救无效死亡……”近日,家住金牛山办事处殓堂村的涂成芝女士向记者反映,她母亲是峰达清洁公司的一位环卫工,今年60周岁,5月15日早上5时许在南湖路建设银行对面路段被一辆电动三轮车撞倒,随后被送往解放军第154医院重症监护室,5月25日凌晨,经抢救无效死亡。6月1日上午,记者找到涂女士,了解相关情况。



监控画面中,肇事的三轮车被拖走。

## 目击者:肇事电动三轮车车速很快

昨日,记者与涂女士一起来到事发路段,找到了当时现场目击者环卫工李阿姨与另外两名环卫工。

“那天清早下着雨,天已经亮了,潘再莲正在路北边清扫路面,一辆电动三轮车跑得很快,直接把她撞倒了。她倒地后腿抽搐着,嘴里吐着血沫,可吓人!”李阿姨告诉记者,“当时那个三轮车上装着些猪肉,

后来才知道他家是卖肉的,那天是去市区的一个菜场批发肉,准备回去卖。”

李阿姨话音未落,另一名环卫工接过话茬儿:“那个肇事者撞完人以后,先是给他的伙计打电话,后来我们让他赶紧打120,他过了七八分钟才打的。”

记者发现,正对着事发现场,路南北两面各有一个摄像头。涂女士告诉记者:“我向交

警部门要过监控,他们说这儿的摄像头坏了。”

环视一周记者发现,马路对面建设银行门前有摄像头,可摄像头一直朝着银行大门,无法观测到事发区域。事发现场的西北面是浉河区五星办事处红星社区居民委员会的大门,大门西面墙壁上有一个监控探头,大致对着事发现场的位置。

## 交警部门:事故责任尚未认定

“我们去过交警部门,他们说尸检报告还没下来,责任还没定。”涂女士说,“他们说事故发生后,就天天去肇事者家里,可一直找不到人。说等尸检报告出来,让我们去法院上诉后,他们就去拘留逮捕肇事者,到时候再找不到就在网上通缉。”

记者随后与涂女士一起来到环境卫生管理处。当涂女士告知来意后,一名工作人员说:“这个事我们管不了,你们应该去找峰达清洁公司,找我们没用。”

工作人员告诉记者,环境卫生管理处只负责路面监理、检查卫生等情况。随后,工作人员为记者提供了峰达清洁公司一名负责人王经理的电话号码。然而拨通号码

后,王经理表示,公司隶属浉河区政府,应该去找浉河区政府。

“这个事我知道,就是肇事者履行赔偿责任不到位的问题,我们一直在出面协调。”记者联系到浉河区政府一名负责此事的工作人员,他表示,“我们与受害者家属到交警队去过,对这件事一直进行着跟踪了解。我们在催促肇事方的同时,一直在督促保洁公司。相关责任都是有法律规定的,一旦判定责任,该赔多少都是少不了的。”

“目前是要让我母亲早日入土为安。”涂女士告诉记者,“眼下,肇事司机本人也不出面跟我们协调,我们只有等尸检报告下来,认定了责任,再通过相关法律程序找肇事司机和峰达清洁公司。”

## 监控显示:事发5月15日5时27分~29分

随后,记者与涂女士及其家人来到红星社区居委会门卫处,查看当时监控视频。

在视频回放中,记者看到,监控探头所指方向看不到事发现场,只能根据路面附近情况推断:5时26分潘再莲在路北面清扫路面;27分左右走

向事故发生区域;29分左右,一辆摩托车自东向西经过该路段时先是停顿了一下,随后驶离,车后一人一直朝后观望;35分左右,一名打着电话的男子出现在画面左上角。其间,有一辆出租车停顿了一会儿,有一位晨练的人驻足查看

了一番。

画面显示:5时38分,一辆120救护车驶向事发区域;39分26秒,潘再莲被抬上救护车;41分左右,120救护车驶离。6时37分左右,一辆警车出现在画面中;51分,一辆红色三轮车被拖车拖走。



新闻热线:13526070110 投稿邮箱:xywbnews@126.com



## 建设路真该“建设”了

信阳消息(记者 马依钒)“建设路滨河轩小区附近几步一个坑,大坑小坑都有,骑车颠簸,开车也一样,无人解决。”有市民向本报微信公众号反映建设路破损严重,影响出行。

“这条路上坑太多了,一直也不见人来修,简直没法走。”昨日,在聆波苑小区附近,记者数了一下,不足200米的路段,大坑小坑竟有十几个,过路车辆为了躲避路坑,只得绕来绕去,见记者拍照,路边一快餐店店主马女士立即上前说道,“你是新闻记者吧?请你们好好报道报道,一到晚上光线太暗,骑车掉进坑里是常有的事。”

在市民反映最多的滨河轩小区附近,路面破损更加严重,有大概100米长的路段几乎“毁容”,全是路坑,骑车的市民躲都来不及,过往车辆也只能沿着路坑,颠簸前行。

路边商户付玉梅女士告诉记者:“白天扬尘不断,夜晚车辆行驶到这里被颠得咚咚直响,一到雨天满是水坑,过个马路也能溅上一身污水。这样的路,咋走。”

“这条路本来以为今年茶叶节前能修补,结果一直到现在也没人来管,希望有关部门能重视起来,给这条路来一次彻底的翻修。”路边居民楼住户李爱芝说。